
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 24.04.2024 in sedinta ordinara  a Consiliului Local Săveni , judetul Ialomita
orele 10,00 in baza Dispozitiei primarului nr. 107/18.04.2024 in care au fost precizate data si ora,
locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul administrativ 
         La sedinta participa un numar de 13 consilieri din numarul de 13 cat este legal constituit si
anume  :  Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie  Ionel,Gavrila
Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,  Dragomir
Gabriel  Mihăiță  si  Sulica  Toma  ,Doamna  Primar  Dragoi  Daniela  Mariana  doamna  Grigore
Artemizia secretarul general al comunei , 
           Absenti nemotivat – nu sunt
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general Grigore Artemizia, care arata faptul
ca este legal constituita fiind prezenti 13 consilierii in functie din 13 cat constituie Consiliul Local . 
             Doamna secretar general al comunei Săveni  Grigore Artemizia invita pe domnii consilieri
sa expuna opinii pe marginea Procesului verbal de la sedinta extraordinara din data de 03.04.2024
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
                    Presedintele de sedinta este domnul Sulica Toma  , ales prin HCL adoptata in luna
ianuarie 2024 pe perioada  februarie-aprilie 
                    Inainte a prezenta Ordinea de zi de catre domnul presedinte , doamna secretar aduce la
cunostinta faptul ca toate proiectele de hotarare au avize ale comisiei de specialitate, toate fiind
favorabile. 
               Domnul presedinte de sedinta ia cuvantul si prezinta ordinea de zi pentru aceasta sedinta:
1.Proiect de hotarare privind rectificare de buget local pe anul 2024  si lista de investitii la
comuna Saveni - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
2.Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie pe trimestrul I al anului 2024 la
comuna Saveni - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
3 Proiect de hotarare privind modificarea HCL 51/2024 privind aprobarea raportului de evaluare
și  aprobarea vânzării  terenului în suprafață de 1000 mp, situat în comuna Săveni,  str.,  Dimitrie
Cantemir  nr.6 ,lot 27 zona VII județul Ialomița, CF 27162.-Sfetcovici Viorel Ionut si Sfetcovici
Ana Maria-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
4  Proiect  de  hotarare  privind privind  aprobarea raportului  de evaluare și  aprobarea
vânzării terenului în suprafață de 819 mp, situat în comuna Săveni, str.Patriarh Miron
Cristea  nr.111,  Zona  Zootehniei,lot  31  județul  Ialomița,  CF  27552.-Bercaru
Gheorghe- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5  Proiect  de  hotarare  privind  privind  aprobarea  raportului  de  evaluare  și  aprobarea  vânzării
terenului  în  suprafață  de  792  mp,  situat  în  comuna  Săveni,  str.Calea  Tandareiului  nr.12,  Zona
Zootehniei, județul Ialomița, CF 27533.-Radu Vasile- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
6  Proiect  de  hotarare  privind  privind  aprobarea  raportului  de  evaluare  și  aprobarea  vânzării
terenului în suprafață de 1000 mp, situat în comuna Săveni, str. Europei  nr.14, Zona Vii, ot 28,
județul Ialomița, CF 27161.-Crutu Dutu si Crutu Elena- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
7 Proiect de hotarare privind  dezmebrarea in opt loturi   a unor terenuri situate in domeniul Privat
al comunei Săveni- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
8 Proiect  de hotarare  privind   aprobarea   componentei  Consiliului  Comunitar  Consultativ   al
comunei Săveni-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana



9. Proiect de hotarare privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat preșcolarilor și elevilor
Şcolii Gimnaziale Săveni în cadrul Programului Național ”Masă sănătoasă - initiator primar, Drăgoi
Daniela Mariana
10.  Proiect  de  hotarare  privind  acodarea  unui  sprijin  financiar  Biesricii  Sf.  Ier.Nicolae   din
comuna Săveni, sat Fratilesti județul Ialomița - initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
11 Proiect de hotarare privind  actualizarea Inventarului  bunurilor aparținând domeniul Privat al
comunei Săveni- initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
12.Alte discutii. 

                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
          - 13 voturi pentru(Cristea Marian,Gavrila Florentin Madalin,Panait Nicu,Lică Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
              

               Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind rectificare de buget local pe anul 2024  si lista de investitii la comuna Saveni - -
initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.57/24.04.2024

       Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de  privind
aprobarea  contului de executie pe trimestrul I al anului 2024 la comuna Saveni - initiator
primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.58/24.04.2024
        
           Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  modificarea HCL 51/2024 privind  aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării
terenului în suprafață de 1000 mp, situat în comuna Săveni, str., Dimitrie Cantemir  nr.6 ,lot 27 zona
VII județul Ialomița, CF 27162.-Sfetcovici Viorel Ionut si Sfetcovici Ana Maria- initiator primar
Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
             Se adopta HCL.59/24.04.2024



             Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind privind  aprobarea raportului de evaluare și  aprobarea vânzării  terenului în
suprafață de 819 mp, situat în comuna Săveni, str.Patriarh Miron Cristea nr.111, Zona
Zootehniei,lot  31  județul  Ialomița,  CF  27552.-Bercaru  Gheorghe-  initiator  primar
Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.60/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind privind  aprobarea raportului de evaluare și  aprobarea vânzării  terenului în
suprafață  de 792 mp,  situat  în comuna Săveni,  str.Calea Tandareiului  nr.12,  Zona
Zootehniei, județul Ialomița, CF 27533.-Radu Vasile- initiator primar Dragoi Daniela
Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.61/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind privind aprobarea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului în suprafață de 1000
mp, situat în comuna Săveni, str. Europei  nr.14, Zona Vii, ot 28, județul Ialomița, CF 27161.-Crutu
Dutu si Crutu Elena - initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului ..
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.62/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  dezmebrarea in opt loturi   a unor terenuri situate in domeniul Privat al comunei Săveni -
initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.63/24.04.2024
            Se trece la dezbaterea proiectului nr.8 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  aprobarea  componentei Consiliului Comunitar Consultativ  al comunei Săveni - initiator
primar Dragoi Daniela Mariana



        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.64/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.9 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind aprobarea tipului de suport  alimentar acordat  preșcolarilor  și  elevilor Şcolii  Gimnaziale
Săveni în cadrul Programului Național ”Masă sănătoasă -  initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
      Se propune ca in locul domnului Panait Nicu sa fie trecuta doamna Lica Ecaterina
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.65/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.10 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind  acodarea unui sprijin financiar Biesricii Sf. Ier.Nicolae  din comuna Săveni, sat Fratilesti
județul Ialomița- initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.66/24.04.2024

            Se trece la dezbaterea proiectului nr.11 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de hotarare
privind   actualizarea  Inventarului   bunurilor  aparținând  domeniul  Privat  al  comunei  Săveni-  -
initiator primar Dragoi Daniela Mariana
        Doamna secretar prezinta domnilor consilieri materialele aferente proiectului .
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui proiect. 
                Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
-  13  voturi  pentru(Cristea  Marian,Gavrila  Florentin  Madalin,Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Ilie
Ionel,Gavrila  Ion,Popa  Stefan,,Vasile  Elena,Floroiu  Marian,Cață  Adrian  Florian,Niță  Gheorghe,
Dragomir Gabriel Mihăiță si Sulica Toma)
            Se adopta HCL.67/24.04.2024

              Alte discutii:
         Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din data de
24.04.2024.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
           SULICA TOMA GRIGORE ARTEMIZIA


